
Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal 
5801 Mezőkovácsháza, Árpád u. 176. 

: 68 / 381 – 011; /: 68 / 381 – 656; 
  

16/2023. sz. kt. 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
   
 
Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szept-

ember 21-én 13 órai kezdettel soros, nyílt ülésén. 
 
 
Jelen vannak: Csepreghy Elemér polgármester 

Albertus László   alpolgármester  
Gyömbér Ferenc 
Dr. Gyurkó-Rigler Magda 
Havancsák Piroska  
Kálmán András  
Zalai Csaba  
Zábrák Istvánné  képviselők 

 
Távolmaradását bejelentette:  

Varga Gusztáv   képviselő  
 
 
Jelen volt még: Dr. Hoffmann Erika Mezőkovácsházai Járási Hivatal hivatalve-

zető-helyettese  
Dr. Szilbereisz Edit  jegyző 

 Szabóné Faragó Julianna aljegyző 
Sóki Zoltán    műszaki irodavezető 
Ágostonné Dohányos Ivett költségvetési irodavezető 
Szűcsné Tóth Erika  Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 

Bölcsőde vezetője  
Pap Csaba  Mezőkovácsházi Településgazdálkodási 

Kft. ügyvezetője  
Papp Zoltán  Mezőkovácsházi Településgazdálkodási 

Kft. FEB. elnöke  
Dr. Bagdi László  ügyvéd  
Kupeczik Sándor  Településgazdálkodási Kft. munkatársa  
 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Dr. 
Hoffmann Erika hivatalvezető-helyettes asszonyt, Jegyző Asszonyt, Aljegyző asszonyt, 
Irodavezetőket, Intézményvezetőket és a meghívott vendégeket.  
 
Megállapítom, hogy a 9 fő képviselőből 8 fő jelen van. Varga Gusztáv képviselő távol-
maradását bejelentette.  
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Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyílt ülése határozatképes, az ülést megnyi-
tom. 
 
C s e p r e g h y      Elemér polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a 
korábban megküldött és az ülés megkezdése előtt kiosztásra kerülő  
- Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. GÉP program üzleti terve,  
- Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. 2023. augusztus 31-i üzleti terv teljesí-

tése, 
- Interreg VI-A Románia-Magyarország pályázat 
tárgyában készült szóbeli előterjesztéseket vegye napirendjére.  
 
Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Előterjesztések napirendre vétele     
 

215/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete  
- Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. GÉP prog-

ram üzleti terve,  
- Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. 2023. au-

gusztus 31-i üzleti terv teljesítése, 
- Interreg VI-A Románia-Magyarország pályázat 
tárgyában készült szóbeli előterjesztéseket jelen ülése na-
pirendjére vette. 

 
 
C s e p r e g h y      Elemér polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a 10. 
sz. előterjesztést, mely a Mezőkovácsháza, Belterület 125 hrsz-ú ingatlan elővásárlási 
joga tárgyában készült vegye le napirendjéről, tekintettel arra, hogy bizottsági hatáskör-
ben eldöntendő kérdést tartalmaz, melyről a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ho-
zott is döntést.  
Valamint a 12. sz. előterjesztést is vegye le napirendjéről, mely A szennyvíztisztító telep 
műtárgyainak kitisztítására vonatkozó tervek elkészítése tárgyában készült, tekintettel 
arra, hogy az előterjesztés elkészítése óta a vízmű állami integrációja annyira felgyor-
sult, hogy november hónapban az állami átadás meg fog történni, így nem szükséges a 
testületnek erről döntést hoznia.  
 
Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Előterjesztések napirendről levétele     
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216/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete 
- a Mezőkovácsháza, Belterület 125 hrsz-ú ingatlan elő-

vásárlási joga, 
- A szennyvíztisztító telep műtárgyainak kitisztítására vo-

natkozó tervek elkészítése 
tárgyában készült előterjesztéseket jelen ülése napirendjé-
ről levette. 

 
C s e p r e g h y  Elemér polgármester: Javaslom, hogy a Képviselő-testület a fentiek 
alapján kiegészített, módosított meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja meg.  
 
Van-e más javaslat?  
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, sza-
vazza meg. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Napirendi pontok elfogadása    
 

217/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2023. szeptember 21-i soros, nyílt ülése napi-
rendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 
N A P I R E N D  TÁRGYA, ELŐADÓJA 

 
1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásá-

ról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 
tanácskozásokról 

 Előadó: Csepreghy Elemér polgármester 
 
2.) A Bagdi Ügyvédi Iroda tájékoztatója az önkormányzat 

érdekében végzett tevékenységéről 
 Előadó: Dr. Bagdi László ügyvéd 
 
3.) A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde 

beszámolója az óvoda éves tevékenységéről 
 Előadó: Szűcsné Tóth Erika intézményvezető 
 
4.) Tájékoztató az önkormányzat pályázati tevékenységé-

ről 
 Előadó: Csepreghy Elemér polgármester 
 
5.) A Polgármester, a bizottsági elnökök éves beszámolója 

az átruházott hatáskörök gyakorlásáról, tevékenységük-
ről, beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett 
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tevékenységéről, a tanácsnok beszámolója éves tevé-
kenységéről 

 Előadó: Csepreghy Elemér polgármester és 
        az önkormányzati bizottságok elnökei 
  
6.) A Vagyongazdálkodási terv éves felülvizsgálata  
 Előadó: Csepreghy Elemér polgármester 
  
7.) Előterjesztések  

 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztések tárgyalási sorrendjében mó-
dosításokat szükséges eszközölni, mert több ügy van, melyekről a döntéseket rövid időn 
belül továbbítani kell.  
 
Javaslom a 18. sz. előterjesztés tárgyalását, mely „A Kalocsa Róza Művelődési Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft. könyvvizsgálatra kötendő szerződése”tárgyában készült. 
 
Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
K ál m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is megtár-
gyalta az előterjesztést és mindhárom határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Kép-
viselő-testületnek. 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valaki-
nek kérdése, véleménye?  
Átadom a szót Jegyző asszonynak.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z   Edit jegyző: A 2. sz. határozati javaslatot kérném módosítani és 
kiegészíteni az alábbiak szerint: …2023. szeptember 01. napjától 2025. május 31. napjá-
ig tartó határozott időtartamra megválasztja. A létesítő okiratban az „ügyvezető” kifeje-
zés „végelszámoló” kifejezésre változik.  
 
Valamint a 3. sz. határozati javaslatban a megbízási szerződést 2023. szeptember 01. 
napjától a végelszámolási eljárás befejezéséig kérném javítani.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot 
az előterjesztésnek megfelelően elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Dragán Mária könyvvizsgálóval szerződés megszüntetése  
 

218/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete tudomásul veszi a Kalocsa Róza Művelődési 
Központ Közhasznú Nonprofit Kft. és Dragán Mária 
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könyvvizsgáló (5661 Újkígyós Béke u. 15., Nyilvántartási 
szám: 0004891) között 2022. április 07. napján létrejött 
szerződés 2023. augusztus 31. nappal, közös megegyezés-
sel történő megszüntetését. 
 
Határidő: cégbírósági eljárásra azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
  Jankó Erzsébet végelszámoló 

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot Jegyző asszony által javasolt módosítással és 
kiegészítéssel elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Schwartzné Vozár Katalin könyvvizsgálóval szerződéskötés   
 

219/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Kalocsa Róza Művelődési Központ Közhasznú 
Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának Schwartzné Vozár Ka-
talin (an.: Gábriel Mária, nyilvántartási szám: 002849, 
adószám: 44689913124) 5600 Békéscsaba Felsőkörös sor 
40. szám alatti lakost 2023. szeptember 01. napjától 2025. 
május 31. napjáig tartó határozott időtartamra megválaszt-
ja. A létesítő okiratban az „ügyvezető” kifejezés „végel-
számoló” kifejezésre változik.  
 
Határidő: cégbírósági eljárásra azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
  Jankó Erzsébet végelszámoló 

 
Kérem, aki a 3. sz. határozati javaslatot Jegyző asszony által javasolt módosítással és 
kiegészítéssel elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Schwartzné Vozár Katalin könyvvizsgálóval megbízási szerződéskötés  
 

220/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete felkéri a Kalocsa Róza Művelődési Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft. végelszámolóját, hogy 
240.000,- Ft egyösszegű megbízási díj fizetése mellett 
kössön a könyvvizsgálói feladatok ellátására Schwartzné 
Vozár Katalin (an.: Gábriel Mária, nyilvántartási szám: 
002849, adószám: 44689913124) 5600 Békéscsaba Felső-
körös sor 40. szám alatti lakos könyvvizsgálóval megbízá-
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si szerződést 2023. szeptember 01. napjától a végelszámo-
lási eljárás befejezéséig.  
 
A könyvvizsgálati díj fedezetét a Kft. üzleti tervében sze-
repeltetni kell. 
 
Határidő: cégbírósági eljárásra azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
   Jankó Erzsébet végelszámoló 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A 8. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „a 2024. évi BURSA HUNGARICA felsőoktatási ösztöndíj” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismer-
tetni.  
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta 
az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képvise-
lő-testületnek. 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Átadom a szót Alpolgármester úrnak. 
 
A l b e r t u s    László alpolgármester: Évről évre csökken azoknak a száma, akik élnek 
ezzel a lehetőséggel. Van-e arra lehetőség ezt jobban propagálni, hogy minél több fia-
talhoz jusson el.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Véleményem szerint emelni kellene az 1 főre jutónak 
az összegét, mert ennél sokkal több egy főre jutó van a lakosság körében. Így sokkal 
többen bele férnének ebbe a keretbe.  
 
S z a b ó n é    Faragó Julianna aljegyző: Ez az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bi-
zottság hatásköre, és most fogadta el a bizottság azt a szabályzatot, amiben a 100 eFt 
jövedelem szerepel.  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Minden évben megjelenik a városi oldalon, a 
facebook oldalon is, a hirdetőtáblán és a helyi újságban is.  
 
Van-e még valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfo-
gadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz csatlakozás  
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221/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2024. évben is csatlakozik a Bursa Hungarica fel-
sőoktatási ösztöndíj pályázathoz.  
A 2024-es évre a hallgatók támogatására 1 millió Ft ösz-
szeget határoz meg, melyet a 2024. évi költségvetésében 
biztosít. 
Felkéri az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottságot, 
hogy a pályázati eljárást a határidők betartásával folytassa 
le.  
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a nyilatkozatot a csatlakozásról és az elektronikus adatbá-
zis használatáról írja alá. 
 
Határidő: pályázati kiírásnak megfelelően  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

Zábrák Istvánné elnök, Ügyrendi, Kulturális és 
Szociális Bizottság 

 
 
VII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Előterjesztések  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Javaslom a 7. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely „A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének módosítása” tár-
gyában készült.  
Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta 
az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek. 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot mellékleté-
vel együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Gyulai Közüzemi Kft. gördülő fejlesztési tervének módosítása   
 

222/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a határozat mellékletei szerint elfogadja a vízellá-
tási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek 2024 – 2038. 
évre vonatkozó 15 éves gördülő fejlesztési tervét, melynek 
forrása vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonele-
mek tekintetében a bérleti díj.  
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Egyben megbízza a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft-t az-
zal, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai 
és Közmű-szabályozási Hivatalhoz 2023. szeptember 30-
ig jóváhagyásra nyújtsa be, és a teljes hatósági eljárás alatt 
az ellátásért felelőst képviselje. A megbízás a gördülő fej-
lesztési terv jóváhagyásáig érvényes. 
 
Határidő: Kft. tájékoztatására: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester  
 Daróczi László, a Gyulai Közüzemi Nonprofit 

Kft. ügyvezetője 
 
 
III. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Böl-

csőde beszámolója az óvoda éves tevékenységéről 
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Szűcsné Tóth Erika  
       intézményvezető  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és 
Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valaki-
nek kérdése, véleménye?  
 
A l b e r t u s    László alpolgármester: Annak idején akkreditált, kiváló tehetségpont 
címhez kapcsolódód dolognak soroltak fel előnyeit. Az iskolánál is voltak olyan pályá-
zatok, aminél előnybe részesítették azokat az intézményeket, akik ilyen címekkel ren-
delkeztek. Látom az óvodánál a fejlécben és több helyen is szerepelnek. Ez még létezik? 
Több olyan pályázatnál vagy csak azok pályázhattak vagy pontozás esetén előnyben 
részesültek.  
 
S z ű c s n é    Tóth Erika intézményvezető: Előnyét nem élvezzük ebből a szempont-
ból. De természetesen a gyermekek felé meg van, hiszen nagyon sok munka van mögöt-
te és olyan tartalmi munka, ami által a tehetséggondozás működik az óvodában és az 
óvodán kívül is.  
 
H a v a n c s á k    Piroska képviselő: Amikor utoljára volt a gimnáziumnak és az álta-
lános iskolának tehetségpont akkreditáció, annak az egyik feltétele volt az, hogy az in-
tézményvezetők Debrecenben egy kötelező képzésen vegyenek részt és az jelentett 
plusz pontot az akkreditált kiváló tehetségpont cím elnyeréséhez. Akkor változott a te-
hetségpont akkreditációnak a feltételrendszere, az egyik például ez volt.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 
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Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfo-
gadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Óvoda 2022/2023. évi beszámolója  
 

223/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Böl-
csőde tevékenységének 2022/2023. nevelési évre vonatko-
zó szakmai beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki 
az óvoda, bölcsőde valamennyi dolgozójának a nevelés el-
látásban nyújtott magas színvonalú munkájáért. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A szóbeli 3. sz. előterjesztés tárgyalását javas-
lom, mely „Interreg VI-A Románia-Magyarország pályázat” tárgyában készült.  
  
Alpolgármester úrral találkoztunk Arad megye országgyűlési képviselőjével és tárgyal-
tunk arról, hogy hogyan tudnánk határon átnyúló interreges pályázatban részt venni. Ezt 
követően Alpolgármester úrral felkerestük Menyháza testvértelepülésünket és az ottani 
Polgármester úrral, az aradi képviselővel, a civil szervezetnek a képviselőjével találkoz-
tunk és végig beszéltük a lehetőségeinket és majd elkezdtünk együtt dolgozni. De ezt 
követően az aradi egyetem is megkeresett bennünket, egy kicsit más elképzeléssel sze-
rettek volna pályázni ebben a pályázati lehetőségben, de akkor itt mi abban egyeztünk 
meg, hogy közösen az aradi egyetem, Menyháza, Mezőkovácsháza és a civil szerzet 
nyújtanánk be egyedi célkitűzés címen pályázatot. A pályázat beadási határideje 2023. 
szeptember 27-e. Látszik, hogy Menyháza település turizmushoz kapcsolódó kisvasutat, 
kalandparkot szeretne fejleszteni, valamit kulturális rendezvényt szervezni, ahol az 
együttműködő partnerek képviselői részt vesznek. Mi pedig úgy döntöttünk, hogy a 
strandfürdő és azon belül a termálmedence felújítását céloznánk meg, mert van egy bi-
zonyos nem építési engedélyhez kötött beruházási rész is ebben a pályázati célban. A 
termálmedence felújítását és az ehhez kapcsolódó eszközbeszerzést pályáznánk és a 
költségvetésben is szerepet kapna kulturális rendezvény. Az egyetem vállalja, hogy a 
közös turisztikai stratégia kidolgozását elkészíti, a civil szervezet pedig a rendezvény-
szervezésben és azok népszerűsítésében segítene.  
A pályázható teljes összköltség 2 millió euró, mivel 4 szereplő van így Mezőkovácshá-
zára 500 ezer euró jutna, ez 192 millió Ft-nak felel meg. A támogatási összeg 80 %-át 
az unió, 15 %-át a magyar kormány finanszírozza és a maradék 5 %-ot pedig nekünk 
kell önerőként biztosítani.  
Nem biztos, hogy látta még a testület azt az anyagot, mit egy TOP Plusz pályázati lehe-
tőségként kezdtünk el kidolgoztatni, de készen vannak a terveink. Ezt PEA forrásból 
finanszíroztunk valamikor. A termálmedence mellett terveztünk egy öltözőt, wc-t és 
egyéb kiszolgáló helyiségeket. Ahhoz körbe, viszonylag nagy fedett teraszos megvalósí-
tással némi eszközt. A termálmedence külső sárga burkolatát teljes egészében lecserél-
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tük volna. Ebből ezt a két épületszerű létesítményt kell, hogy kivegyük, mert az építési 
engedély köteles. De az összes többi ebbe a pályázati forrásba belefér. Körülbelül 150 
millió Ft maga az a költség, ami a strandfürdő és termálmedencéhez kapcsolódik, az 
összes többi rendezvény és egyéb más lenne.  
A motivációnk az, hogy a testület korábban letette voksát a strandfürdő fejlesztése mel-
lett. Ez viszonylag nagy volumenű, nagy léptékű elképzelés. Azt gondoljuk, hogy azt a 
2 milliárd Ft-os beruházást, amit egy bungalós javaslattal tovább kellene az összegét 
növelni, ezt egyben szinte biztos, hogy nem fogjuk tudni megpályázni. Ezért elkezdtünk 
azon gondolkodni, hogy hogyan tudjuk ezt szétbontani. Van még egy interreges pályá-
zati lehetőségünk, ez december 27-es beadási határidővel. Ebben szeretnénk a 20 db 
bungalót kemping területére megpályázni. Ez is 2 millió eurós, csak ott kétszereplős 
lesz a pályázat. Abban szeretnénk Menyházával közösen egy másik pályázatot beadni 
december 27-én. Ennek a tervezését illetve a tervnek a kidolgozását Sóki Zoltán műsza-
ki irodavezetőre bíztuk.  
Ez a fürdő fejlesztésnek egy első üteme, hamarosan lesz egy második, egy harmadik és 
talán egy negyedik.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
 
K á l m á n    András képviselő: A finanszírozásnak milyen a formája? Előfinanszíro-
zott vagy utófinanszírozott?  
 
A l b e r t u s     László alpolgármester: 50 %-ot kapunk előlegként és utána ugyanúgy, 
mint az egyéb uniós pályázatoknál tudjuk beforgatni. Arra kell majd figyelni, hogy az a 
15 % ami van a kormánytól, azt valószínűleg a legvégén fogják megadni.  
 
Márciusban szeretnének eredményt hirdetni és júniusban kötni szerződést. Ezzel párhu-
zamosan még ugyanennyi keretösszeggel egy újabb forrást fognak kiegészített prog-
ramelemekkel megnyitni.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Románia az irányítóhatóság, román pályázat-
íróval kell, hogy ezt végrehajtsuk.  
A műszaki irodánál alkalmazásra került pályázatíró kollégák illetve az új kolléganő, ők 
a kapcsolattartók és folyamatosan angolul egyeztetnek. El kell, hogy mondjam, hogy 
szerencsés volt az ő alkalmazásunk és reméljük, hogy ez hosszú távon így is lesz.  
 
K á l m á n    András képviselő: Van arra lehetőség, hogy a mérföldkövekhez köthető 
kifizetési kérelmen kívül lehet beadni időszakos kifizetési kérelmet?  
 
A l b e r t u s     László alpolgármester: Igen.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Felvettük a kapcsolatot a Széchenyi 2020-al 
akik az interreges pályázatokat formailag kontrollálják. Segítséget nyújtanak, kérdése-
inkre megkaptuk folyamatosan a választ.  
 
A l b e r t u s     László alpolgármester: A kifizetéssel kapcsolatban azt mondták, hogy 
nyilván vannak amiket a mérföldkőhöz rakjuk, de bármikor elszámolható.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az 5 % 25 ezer euró.  
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Az aradi egyetemnek van egy későbbi turisztikai elképzelésük, ami a mi fürdőfejleszté-
sünkhöz elég jól kapcsolódik. A szombati nap folyamán, aki itthon van és a pikniken 
részt vesz, akkor szeretettel invitállak benneteket, mert jönni fog a pályázatíró hölgy, a 
civil szervezet, az aradi országgyűlési képviselő, aradi egyetem rektor asszonya.  
 
Van-e még valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot elfo-
gadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Interreg „Egyedi célkitűzés” kultúra és turizmus pályázat benyújtása  

224/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az Interreg 
VI-A Románia-Magyarország „Egyedi célkitűzés 4.6: a 
kultúra és a fenntartható turizmus szerepének erősítése a 
gazdasági fejlődésben, társadalmi integráció és szociális 
innováció” című felhívásra, legfeljebb 500.000 euró érték-
ben. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázati dokumentumok aláírására.  
 
Határidő: 2023. szeptember 27. 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Interreg „Egyedi célkitűzés” kultúra és turizmus pályázat önerő biztosítása  
 

225/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy az Interreg VI-A Románia-
Magyarország „Egyedi célkitűzés 4.6: a kultúra és a fenn-
tartható turizmus szerepének erősítése a gazdasági fejlő-
désben, társadalmi integráció és szociális innováció” című 
felhívásra benyújtott pályázat önerejére legfeljebb 25.000 
eurót biztosít nyertes pályázat, a fejlesztési célú tartalék 
terhére. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
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IV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Tájékoztató az önkormányzat pályázati tevékeny-
ségéről 

 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Csepreghy Elemér  
         polgármester  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bi-
zottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is megtár-
gyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot az alábbi kiegészítéssel javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra: „A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a polgár-
mesternek, az alpolgármesternek, a jegyzőnek, és a polgármesteri hivatal apparátusá-
nak a pályázati tevékenységben való közreműködésükért”. 
 
Múlt hét pénteken volt a VP külterületi utas pályázatnak a lezárása, amellyel kapcsolat-
ban külön szeretném kifejezni köszönetemet. Ha nincs a hivatali apparátus, akkor a mi 
számításaink szerint nettó 5,5 millió Ft-tal növekedett volna az önkormányzat önereje.  
 
Idén lehetőségünk lesz még a reformátuskovácsházi óvoda felújítására pályázni?  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Igen, van is erre mód és lehetőség. Az érintett 
cég vezetőjével már egyeztettünk is.  
Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot a Pénzügyi 
és Városfejlesztési Bizottság által javasolt kiegészítéssel elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Pályázati tevékenységről tájékoztatás  
 

226/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az önkormányzat 2022-2023. évi pályázati 
tevékenységéről szóló tájékoztatást tudomásul veszi, azt 
elfogadja. 
 
A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a polgármester-
nek, az alpolgármesternek, a jegyzőnek, és a polgármesteri 
hivatal apparátusának a pályázati tevékenységben való 
közreműködésükért. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
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V. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Polgármester, a bizottsági elnökök éves beszá-

molója az átruházott hatáskörök gyakorlásáról, 
tevékenységükről, beszámoló az önkormányzati 
társulásokban végzett tevékenységéről, a tanács-
nok beszámolója éves tevékenységéről 

 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Csepreghy Elemér polgármester 
      az önkormányzati bizottságok elnökei 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bi-
zottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és mindhárom határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testületnek. 
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is megtár-
gyalta az előterjesztést és mindhárom határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Kép-
viselő-testületnek. 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A 2. sz. határozati javaslathoz szeretnék kiegé-
szítést tenni.  
A melléklet 7. oldalán részletesen leírtuk az eddig történteket a Társulási Tanács EFOP-
3.9.2. pályázattal kapcsolatban.  
A mai nap folyamán Helyettes Államtitkár Úrtól megérkezett az egyedi kérelem elutasí-
tásáról szóló levél, azaz a végrehajtási eljárás tovább megy kistérség vonatkozásában és 
az összes konzorciumi partner vonatkozásában is.  
Kértünk a miniszterelnökség politikai államtitkárától egy időpontot e pályázat kapcsán, 
de még nem kaptunk.  
Ott tartunk, hogy az egyedi kérelmünket, hogy a tartalék terhére megkapjuk ezt a támo-
gatást elutasításra került azzal a fél mondattal, hogy 441 millió Ft összegben elismerik, 
hogy ez a projekt megvalósult. De ennek ellenére a teljes visszafizetés vonatkozásában 
elutasítják a kérelmünket.  
 
A Dr. Nagy Sándor ügyvéd úrral ma délelőtt beszéltünk. A kistérség vonatkozásában a 
keresetlevelet pontosított összeggel újra benyújtotta. Törvénykezési szünet volt augusz-
tusban, addig a bíróság ezzel nem foglalkozott. Amikor a törvénykezési szünetnek vége 
lesz, onnantól kezdve van bizonyos nap, amíg felhívják az ellenérdekű felet arra, hogy a 
keresetlevelünkre valamilyen választ adjon és utána fog majd valami elkezdődni. Egy-
előre nincs arról tudomása az Ügyvéd úrnak, hogy van-e kijelölt bíró.  
Kértük a végrehajtás ideiglenes intézkedésként való felfüggesztését, ebben sem hozott 
még a bíróság döntést.  
Településszinten csak annyi probléma, hogy a megkötött részletfizetési megállapodá-
sunk szerint továbbra is fizetjük a havi részleteket. A kistérség nem fizeti, mert nem 
tudja, és ott nem is kötöttünk részletfizetési megállapodást.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
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K á l m á n    András képviselő: A konzorciumvezetőnek lett volna arra lehetősége, 
hogy megtiszteljen bennünket egy testületi ülés alkalmával. Ennek volt egy felelőse, az 
pedig a konzorciumvezető, Battonya Város Önkormányzata.  
A visszafizetésnél konzorciumként terhel bennünket a felelősség vagy pedig Mötv. sze-
rinti társulási aránynak megfelelően?  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A testület elé kell, hogy terjesszek majd egy 
előterjesztést, amiben Battonyát pereljük, Battonyát, mint konzorciumi vezetőt és vele 
együtt az ő általa megkötött projektmenedzsmenti szerződést aláíró egyéb céget is. 441 
millió Ft-ban elismeri a miniszterelnökség, hogy a programok megvalósultak, mely azt 
jelenti, hogy a konzorciumvezető és a projektmenedzsment figyelmetlensége miatt nem 
teljesült a hiánypótlás eredménye, a visszafizetés. Azt gondolom, hogy mi nem vagyunk 
felelősek.  
Ügyvéd úr azt ígérte, hogy jövő hétre összeállítja a mezőkovácsházi keresetet is. Ha jól 
tudom Mezőhegyes beadta a keresetét már, a többi településről nincs információm.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: A Társulást nem gazdasági társaságként kell ér-
telmezni. Úgy gondolom, hogy egyetlen önkormányzat sincs, aki ekkora nagyságú visz-
szafizetési kötelezettséggel egymaga meg tudna birkózni. A felelősség úgy alakulhat a 
Társuláson kívüli partner felé, ahogy azt a jogszabályok, vagy a támogatási szerződés 
írja elő. viszont a belső elszámolás a tagönkormányzatok között azt a társulási megálla-
podás határozza meg. Ez azt jelenti, hogy akik teljesítenek a visszafizetésnél valószínű-
leg ez a 7 önkormányzat lesz, perben érvényesíthető a követelést, ami a társulásra esik a 
többi tagönkormányzattal szemben.  
A végrehajtási eljárás során amennyiben nem tud az adós, így a Társulás teljesíteni, 
annak a végső kimenetele az lehet, hogy a NAV törölteti az adószámát. Ez azt jelenti, 
hogy megszűnik a Társulás. Nem tudom, hogy ez a peres eljárást hogyan érintené.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van egy folyamatban lévő bírósági eljárás, de 
ezzel párhuzamosan folyamatban van egy végrehajtási eljárás, amiből kifolyólag elin-
dulnak bizonyos végrehajtási cselekmények. Majd eljutnak odáig, hogy elfogyott a va-
gyon és onnantól kezdve valamerre menni kell és a NAV a felszámolásra fog tenni va-
lamilyen javaslatot. Jegyző asszony attól tart, hogy ott ennek része lesz, hogy a NAV a 
Társulás adószámát törli. Azaz megszűnik a Társulás, de egy folyamatban lévő perrel 
mi van, és ki fogja képviselni, és hogyan.  
Most az jó lehetne, hogyha az ideiglenes intézkedésként a bíró hoz egy olyan döntést, 
hogy a végrehajtást felfüggesztik.  
 
K á l m á n    András képviselő: Maga a konzorcium még él? A projektnek, ha van 
visszafizetés, vagy ha nincs visszafizetés, van egy fenntartási időszaka. Mikor szűnik 
meg maga a konzorcium? Elméletileg maga a projekt még nem lett lezárva, mivel nem 
fogadták el a kifizetési kérelmekre benyújtott hiánypótlásokat.  
 
A l b e r t u s    László alpolgármester: Mivel elállt a szerződéstől a támogatáskezelő, 
onnantól kezdve meg is szűnt ez az egész, nincs konzorcium.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e még 
valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot 
elfogadja, szavazza meg.  
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A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Polgármester, bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntésekről beszámo-

ló 
 

227/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a polgármester és a bizottságok átruházott hatás-
körben a beszámolási időszak alatt hozott döntéseiről szó-
ló beszámolóit megtárgyalta és azokat elfogadja. 

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Társulásokban végzett tevékenységről beszámoló  
 

228/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a polgármesternek a Dél-Békési Kistérség Több-
célú Társulásban és a Délkelet-Alföld Regionális Hulla-
dékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkor-
mányzati Társulásban végzett tevékenységéről szóló be-
számolóját megtárgyalta, azt elfogadja. 

 
Kérem, aki a 3. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Tanácsnoki tevékenységről beszámoló  
 

229/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Varga Gusztáv tanácsnok tevékenységéről szóló 
beszámolóját megtárgyalta és azt elfogadja. 

 
 
VI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Vagyongazdálkodási terv éves felülvizsgálata  
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Csepreghy Elemér  
         polgármester 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bi-
zottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
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Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra ja-
vasolja a Képviselő-testületnek. 
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is megtár-
gyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra java-
solja a Képviselő-testületnek. 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valaki-
nek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot mellékleté-
vel együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Vagyongazdálkodási terv módosítása  
 

230/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Mezőkovácsháza Város Önkormányzata közép- 
és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét felülvizsgálta, a 
módosított Vagyongazdálkodási tervet a határozat mellék-
lete szerinti tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Javaslom a 11. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely „a Magyar Telekom Nyrt. által tervezett meglévő rádiós antennák cseréjéről és 
RRU cseréjéről és bővítéséről szóló kiviteli terv elvi hozzájárulása” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat 
ismertetni.  
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta 
az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Víztoronynál Telekom Nyrt. berendezéseinek cseréjéhez hozzájárulás  
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231/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Végegyháza Község Önkormányzatával közös 
tulajdonát (84% - 16 % tulajdoni hányad) képező Mező-
kovácsháza, 1038/2 hrsz-ú víztorony vonatkozásában a 
Magyar Telekom Nyrt. (1097. Budapest, Könyves Kálmán 
krt. 36.) által tervezett meglévő rádiós antennák és meglé-
vő RRU berendezések cseréjéről és bővítéséről szóló épí-
tési kiviteli tervdokumentáció elvi hozzájárulását megadja. 
 
Határidő: értesítésre azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A 9. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. vissza nem térítendő támogatási 
kérelme” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismer-
tetni.  
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta 
az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülé-
sén elhangzott, hogy a két ügyvezető egyeztessen, amikor ugyanilyen ajánlatadás megy 
étkezés vonatkozásában, hogy kerüljön beépítésre.  
Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
 
Á g o s t o n n é    Dohányos Ivett költségvetési irodavezető: Időközben egyeztettem a 
HSZK vezetőjével, jelenleg egy háromoldalú megállapodás van a szolgáltatás igénybe-
vevő, a szolgáltató és a MEZTEP Kft. között. Ezt kellene szétszednünk majd, hogy kü-
lön köt a HSZK a MEZTEP Kft-vel és a MEZTEP Kft. a szolgáltatást igénybevevőkkel 
és így fogjuk tudni érvényesíteni majd a költséget. November környékén lesz esedékes 
ezeknek a szerződéseknek az újra tárgyalása.  
 
P a p p     Zoltán Településgazdálkodási Kft. FEB. elnöke: A Felügyelő Bizottság is 
megtárgyalta az előterjesztést és javasolja a tulajdonosnak elfogadásra a határozati ja-
vaslatot.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfo-
gadja, szavazza meg.  
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A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Településgazdálkodási Kft. vissza nem térítendő támogatása  

232/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete jelen határozatával arról dönt, hogy gazdasági 
társaságának, a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási 
Kft-nek 1.957.544 Ft vissza nem térítendő támogatást biz-
tosít.  
 
Határidő: értesítésre azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Javaslom a szóbeli 1. sz. előterjesztés tárgya-
lását, mely a „Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. GÉP program üzleti terve” 
tárgyában készült.  
Átadom a szót a Felügyelő Bizottság elnökének. 
 
P a p p     Zoltán Településgazdálkodási Kft. FEB. elnöke: A Felügyelő Bizottság a 
határozati javaslatokkal egyetértett. A bizottság úgy gondolja, hogy a paprikabevétel 
magas, amire a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén választ kaptunk, hogy 
reális. Azt kérjük, hogy a költségeket minimalizálni kell és a tervet betartani és az al-
kalmi munkaerőt csökkenteni. Az alkalmi munkaerő csökkentésre is kaptunk választ, 
hogy a termék megsínylené, próbálnak minimalizált munkaerővel dolgozó.  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bi-
zottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Kép-
viselő-testületnek. 
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is megtár-
gyalta az előterjesztést és mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képvise-
lő-testületnek.  
Az ülésen elhangzott, hogy a tárgyhónapot követő 10-ig tájékoztatást kérünk a GÉP 
program alakulásáról, kiemelten a foglalkoztatotti létszám, a bevételek és kiadások ala-
kulása, valamint a szakmai tevékenység bemutatásával kapcsolatban. 
 
Beadásra került VP, LEADER pályázat az önkormányzat részéről, úgy tudom, hogy 
megküldték a hiánypótlást. Valószínű, hogy lesz rá forrás, tehát támogatásban fog ré-
szesülni az önkormányzat. Szerepelt csepegtető rendszer, azt nem fogják támogatni, de 
a többi tételt igen.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Tegnapi nap folyamán részt vettem egy megyei 
OTP-s programon és ott elhangzott egy gazdaságélénkítő PILOT program az OTP kap-
csán. Segítséget tudnak nyújtanak a MEZTEP Kft-nek tanácsadással és anyagilag is 



19 

 

megpróbálják támogatni a Kft-t. Szeretnének egy helyszíni bejárát, eljön Budapestről az 
osztályvezető, aki kérdéseket fog feltenni. Megemlítettem a jelenlegi 10 millió Ft-os 
folyószámlahitel éven túli lehetőséget. Azt mondták, hogy ezt is átgondolják.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
 
Z á b r á k   Istvánné képviselő: Nyáron a fóliasátorban hogyan lehet 8 óra hosszát 
eltölteni?  
 
K u p e c z i k    Sándor Településgazdálkodási Kft. munkatársa: A fólián kívül is dol-
gozunk. Ezek a fóliák még szerkezetileg sincsenek teljesen készen, ezt is csináljuk. Mi-
vel hogy meleg van, az óránkénti 10 perces pihenő szükséges, ha állandóra van felvéve 
valaki, ha alkalmi munkavállaló, akkor is. Még kevés is szokott lenni.   
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Hány főnek értendő ez a napi 8 óra?  
 
K u p e c z i k    Sándor Településgazdálkodási Kft. munkatársa: Most jelenleg 6-an 
vagyunk.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Mind a 6 fő napi 8 órát dolgozik?  
 
K u p e c z i k    Sándor Településgazdálkodási Kft. munkatársa: Körülbelül igen. Akik 
alkalmi munkavállalók, ők annyit, amennyit dolgoznak, például szedéskor csak 4 órát.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az üzleti terv mellékletében szerepel, hogy 
szeptemberben 1,5 millió Ft a bevétel, októberben nulla Ft, novemberben 3,6 millió Ft, 
és decemberben 4 millió Ft. Ez összesen 9,1 millió Ft bevétel. Ez az összeg reális?  
 
K u p e c z i k    Sándor Településgazdálkodási Kft. munkatársa: Ez annyiban változott 
a karalábé miatt, hogy körülbelül 70-80 %-os volt a kelés. Egy hajóra való karalábé ki is 
ment, a másik kettő hajó be lett ültetve, de az részben a talaj minősége miatt a végei be 
sem lett ültetve, mert nem tudtuk megművelni és a palánta sem volt elég. Nagyon sok a 
rágcsáló és sokat megrágtak. A tervezett 14 ezer tő helyett még a 10 ezer tő sem lett 
meg az egy hajóban. Amit nem vesz át az átvevő, azt megpróbáljuk értékesíteni a kispi-
acon.   
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A november és decemberi bevétel, amely be 
van tervezve, az már paprikából származó bevétel lenne?  
 
K u p e c z i k    Sándor Településgazdálkodási Kft. munkatársa: Igen, a paprika ígére-
tes. Hűteni sokkal nehezebb, mint fűteni, nyáron sokkal több a kártevő is. Konkrétan 
már 3 vevőnk van a paprikára.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Azért kérdeztem ezt, mert úgy indultunk, hogy 
karalábé 4,5 millió Ft bevétel, most ott tartunk, hogy 1,5. Beirtatok paprikából kettő 
bevételt, ez a három bevétel 9,1 millió Ft lenne. Adunk 10,6 millió Ft támogatást, van 
betervezve 14,5 millió Ft bér és ehhez kapcsolódó egyéb kiadás, és van anyag jellegű 
ráfordítás 5,1 millió Ft. Ha ez a 9,1 millió Ft bevétel úgy realizálódik, mint ahogy a ka-
ralábé, akkor novemberben újra támogatásra fog szorulni ez a GÉP program.  
Ezek reális kiadások és bevételek a következő 2-3 hónapban? 



20 

 

 
K u p e c z i k    Sándor Településgazdálkodási Kft. munkatársa: Igen, a kiadás nőhet.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A kiadás annyi összegig nőhet, amit elmond-
tam, azon felül egy forinttal sem, de a 9,1 millió Ft nőhet.  
 
K á l m á n   András képviselő: A bizottsági ülésen is elhangzott, hogy túlzónak tartjuk 
ezt a 72 millió Ft bevételt. Nem szeretnék ezen vitatkozni, ti elírtátok, nyilván vállaljá-
tok ennek a felelősségét és bízunk benne, hogy lesz ennyi bevétel.  
A kiadások kapcsán hatalmas mennyiségű, 42 millió Ft kiadás van még hozzá betervez-
ve. A GÉP program fenntartási időszaka mennyi? Értem azt, hogy ez most egy próba-
időszak mindenki számára. Szeretném megkérdezni, hogy maga a fűtési rendszernek 
mikor lesz egy próbája?  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Pályázatban vállalt fenntartási időszak 5 év, de 
260 millió Ft-ba került, addig kell működtetni, amíg ez a 260 millió Ft nem realizálódik, 
minimum.  
 
K u p e c z i k    Sándor Településgazdálkodási Kft. munkatársa: A téli időszakban 
nem igazán van konkurencia a fűtés miatt.  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, 
kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Településgazdálkodási Kft. GÉP program elfogadása   

233/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. 
Üzleti tervében a GÉP program tevékenységét az alábbiak 
szerint fogadja el: 
• Értékesítésből származó nettó árbevétel összege: 9.100 

eFt, 
• Visszatérítendő működési támogatás összege: 10.670 

eFt, 
• Személyi jellegű ráfordítások és munkaadói járulékok: 

14.596 eFt, 
• Anyag jellegű ráfordítások: 5.174 eFt. 
    
Határidő: értesítésre azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Településgazdálkodási Kft. részére visszatérítendő támogatás  
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234/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete jelen határozatával arról dönt, hogy gazdasági 
társaságának, a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási 
Kft-nek 5.670eFt visszatérítendő támogatást biztosít. A 
Kft-nek a fenti támogatási összeget a 2023. évi Üzleti ter-
vében szerepeltetnie kell. 
 
A támogatást 2024. június 29-ig az Önkormányzat részére 
köteles visszafizetni. 
Az 5.670eFt visszatérítendő támogatás fedezetét az ön-
kormányzatnál a meglévő rendkívüli önkormányzati tá-
mogatás képezi. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a határozat melléklet sze-
rinti tartalmú támogatási szerződés aláírására. 
 
Határidő: értesítésre azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A szóbeli 2. sz. előterjesztés tárgyalását javas-
lom, mely a „Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. 2023. 08. 31-i üzleti terv tel-
jesítése” tárgyában készült.  
Átadom a szót a Felügyelő Bizottság elnökének. 
 
P a p p     Zoltán Településgazdálkodási Kft. FEB. elnöke: A Felügyelő Bizottság 
többször tárgyaltuk ezt a problémát. A számokat látva aggasztó a helyzet, nem erre 
számított senki. A FEB. a határozati javaslatot elfogadta és javasolja elfogadásra. Fel-
kértük az Ügyvezető urat, hogy a hátralévő időben nagyon szigorúan tartsa be a 3. sz. 
táblázatot, amiben a költségek és bevételek szerepelnek, hogy ez a jelenleg várható hi-
ány tovább ne nőjön és ha lehetősége van rá akkor csökkentse.  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bi-
zottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is megtár-
gyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
P a p   Csaba Településgazdálkodási Kft. ügyvezető: A Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság elnökének volt egy javaslata, hogy vagy jövő héten, vagy azután héten egy 
kihelyezett bizottsági ülést, meghívott vendégekkel tartani kellene. Remélem már akko-
ra valamiféle javaslat, vagy terv az asztalon lesz.  
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C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A határozati javaslat arról szól, hogy a Tele-
pülésgazdálkodási Kft. 2023. évi üzleti tervének alakulásának szóló tájékoztatását tu-
domásul vesszük és egyben utasítjuk az ügyvezetőt, hogy a veszteség minimalizálása 
érdekében hozzon intézkedéseket a költséghatékony és racionális gazdálkodás érdeké-
ben, és az erről szóló terve az októberi soros ülésre kerüljön előterjesztésre, majd az 
átdolgozott üzleti terv kerüljön a testület újabb ülésére. Ezzel az a probléma, hogy a 
novemberi ülésen sok mindent nem fogunk tudni tenni annak érdekében, hogy ez az év 
az eddig felhalmozott hiány ne nőjön. Arra kérjük meg az Ügyvezető urat, hogy próbál-
ja meg ezt az üzleti tervet tartani és innen év végéig a hiány mértéke ne növekedjen, 
azért tegyen meg mindent. Az üzleti terv fedezete a rendkívüli önkormányzati támoga-
tás lesz.  
 
Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot az álta-
lam javasolt kiegészítéssel elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Településgazdálkodási Kft. üzleti tervéről tájékoztató   

235/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete jelen határozatával arról dönt, a Mezőkovácsházi 
Településgazdálkodási Kft. 2023. évi üzleti tervének ala-
kulásáról szóló tájékoztatását tudomásul veszi.  
Utasítja az ügyvezetőt, hogy a veszteség minimalizálása 
érdekében hozzon intézkedéseket a költséghatékony és ra-
cionális gazdálkodás érdekében, és az erről szóló terve az 
októberi soros ülésre kerüljön előterjesztésre. 
Az elfogadott intézkedések alapján átdolgozott üzleti ter-
vet terjessze elő a testület novemberi soros ülésére.  
 
Határidő: intézkedési terv: 2023. októberi soros ülés 
 üzleti terv átdolgozása: 2023. novemberi soros 

ülés  
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
   Pap Csaba ügyvezető  

 
 
II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Bagdi Ügyvédi Iroda tájékoztatója az önkor-

mányzat érdekében végzett tevékenységéről 
 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Dr. Bagdi László 
      ügyvéd  
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztést mindkét önkormányzati bi-
zottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismertetni.  
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Z á b r á k   Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is megtár-
gyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valaki-
nek kérdése, véleménye?  
Ánandaszéva Kft-vel kapcsolatban olvashatunk a beszámolódban. Egy pályázat írás 
kapcsán érkezett hozzánk egy ügyvédi megkeresés, melyet továbbítottuk feléd.  
Átadom a szót Ügyvéd úrnak.  
 
Dr. B a g d i    László ügyvéd: Annyit írtam le, ami konkrét. Az ajánlati kötöttségi időn 
belül érvényes szerződés nem jött létre. Természetesen a jövőben is együtt tudunk mű-
ködni hogyha az ő ajánlatuk megfelel a paramétereknek.  
 
A MOZI épülete: A szegedi ítélőtábla szerint az teljesen rendben van, hogy vagy egy 
felszámoló szervezet és van egy csődtörvény. Az élet több területén látom, hogy egyre 
inkább akarat számít, a törvény nem. A csődtörvény kimondja, hogy a legfontosabb cél 
a hitelezővédelem. Az egyedi jogszabályi rendelkezést már ezen keresztül vizsgálom. 
Kettő év alatt be kell fejezni a felszámolást, ez egy nagyon fontos dolog. Másfél év után 
történt, ami történt. A felszámoló szervezet el kívánta adni az ingatlant. Nem volt rá 
vevő. Elindultak 32 millió Ft-os kikiáltási árról, utána mentek lejjebb és lejjebb és lett 
kevesebb. Írtunk egy levelet hogy mi átvesszük az ingatlant akkor, a követelésünk fejé-
ben, ha ők ezt nem tudják elidegeníteni. A Gyulai Törvényszéktől kaptak egy végzést a 
felszámoló bírótól, ami szerint fél évük van még arra, hogy befejezzék a felszámolást. 
Hogyha nem tudják eladni azon az áron, amit ők hitelezővédelmi szempontból jónak 
tekintenek, akkor tulajdonába kell adni a követelés fejében a hitelezőnek. Miután mi 
zálogos hitelezők voltunk. Minket csak oly módon lehetett volna előzni, hogy a felszá-
molással kapcsolatos költségek elsőbbséget élvez, ha van munkavállaló, akkor annak a 
bére és a közterhei. Mindenki mást előzünk, mint zálogos hitelező. Ez kedvező pozíció. 
Ehhez képeset mi történik? Eladja 1 millió Ft-ért azt, ami nekünk 32 millió Ft-ért akart 
adni miközben nekünk még van egy szakvéleményünk is, ami azt mondja, hogy 12 mil-
lió Ft a forgalmi érték. Nekünk kiutal 800 ezer Ft körüli összeget, mert levonja a saját 
jutalékát és a hirdetéssel kapcsolatos költségeket stb. Hogy tovább folytassam a csodák 
sorozatát, a haverja vette meg.  
Az első fokú bíróság Gyulán úgy döntött, hogy ez nem bűncselekmény. A Gyulai Tör-
vényszék megváltoztatta és azt mondta, hogy hitelezővédelmi okokból nem lett volna 
joga 1 millió Ft-ért oda adni, amikor 6 hónap múlva átadhatta volna a hitelezőnek 12 
millió Ft értékben, amely érték abszolút megfelel a forgalmi értéknek, továbbá a hitele-
zővédelmi szempontoknak. Miután két ellentétes bírósági döntés volt, a Gyulai Járásbí-
róság és a Gyulai Törvényszék, ezért a büntetőeljárási kódex megengedi, hogy ilyen 
ellentmondásos ítéleti gyakorlat mellett legyen még egy fellebbezési fórum és ez volt a 
Szegedi Ítélőtábla. A Szegedi Ítélőtábla bírta kimondani azt, hogy a felszámoló szerve-
zetnek nem volt további ideje arra várni elteljen a félév és nekünk ideadja ezt az ingat-
lant, mert nagyon sok pénzre volt szüksége, hogy be tudja fejezni a felszámolást. 200 
ezer Ft-ot tartott vissza. Ez volt az a nagyon sok pénz, amit már nem bírt fél évig nélkü-
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lözni, miközben hogyha nekünk adja ide, akkor tőlünk sokkal több pénzt kapott volna, 
mert nekünk ki kellett volna fizetni a 12 millió Ft után az 5 %-os jutalékot.  
Leírja indokolásban, hogy tulajdonképpen azért kellett sürgősen eladni 1 millió Ft-ért, 
ami 32 millió Ft-ra volt hirdetve, és aminek a valóságos forgalmi értéke 12 millió Ft, 
hogy a szegény felszámoló bebírja fejezni a felszámolást.  
Sajnos az az út bezárult előttünk, amelyik teljesen jogszerű lett volna. Ha az egésznek 
az a credo-ja, hogy hitelezővédelem, ez azt jelenti, hogy a lehető legnagyobb vagyoni 
juttatást kell adni a hitelezőnek. A 12 millió Ft és az 1 millió Ft között igen nagy a kü-
lönbség. 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: A jogi eljárás ezzel befejeződött, jogi értelem-
ben sok lehetőségünk nincs.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Bagdi Ügyvédi Iroda tájékozatója tevékenységéről  
 

236/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Bagdi Ügyvédi Iroda éves tevékenységéről szó-
ló tájékoztatóját elfogadja. 
  
A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Iroda munka-
társainak az Önkormányzat érdekében kifejtett eredmé-
nyes tevékenységükért. 
 
Határidő: értesítésre: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Javaslom a 13. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely „a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde intézményben megüresedő 
álláshely betöltésének engedélyezése” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismer-
tetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
K á l m á n    András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság is megtár-
gyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
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C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Óvodapedagógus álláshely betöltése  

237/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete hozzájárul a Mezőkovácsházi Négy Évszak 
Óvoda és Bölcsőde intézményben megüresedő 1 fő 
óvodapedagógus álláshely határozatlan idejű betöltéséhez, 
2023. október 01. napjától.  
 
Határidő: értesítése azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

  Szűcsné Tóth Erika intézményvezető 
 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A 14. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Bölcsőde SZMSZ-ének, házirendjének 
és éves munkatervének jóváhagyása” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és mindhárom határozati javaslatot mellékletével együtt elfo-
gadásra javasolja a Képviselő-testületnek.  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot mel-
lékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Óvoda SZMSZ jóváhagyása  

238/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és Böl-
csőde Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat 
melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
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Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Óvoda Házirendje   

239/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 
Bölcsőde határozat melléklete szerinti tartalmú 
Házirendjét ellenőrizte, az tartalmában megfelel a 
jogszabályban foglaltaknak.  
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
Kérem, aki a 3. sz. határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Óvodavezetői munkaterv    

240/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 
Bölcsőde 2023/2024. nevelési évre vonatkozó 
óvodavezetői munkatervét a határozat melléklete szerinti 
tartalommal jóváhagyja. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Javaslom a 20. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely „az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása” tárgyában 
készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismer-
tetni.  
 
K á l m á n András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta 
az előterjesztést és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
Z á b r á k Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság is meg-
tárgyalta az előterjesztést és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
C s e p r e g h y Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
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Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a rendelet-tervezetet elfogadja, 
szavazza meg. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megal-
kotta a (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
 

18/2023. (IX. 26.) sz. önkormányzati rendeletet  
 
az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 7/2023. 
(III. 07.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról. 
 
A rendelet a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete. 

 
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A 15. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „az orvosi ügyeleti feladatellátást szolgáló eszközök átadása az Országos Mentő-
szolgálatnak” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismer-
tetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra ja-
vasolja a Képviselő-testületnek.  
 
K á l m á n   András képviselő: A Pénzügyi  Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 
a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek.  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot mellékleté-
vel együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Határozat módosítása (93/2023. (IV. 27.))  

241/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzata 93/2023. (IV. 
27.) sz. kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:  
  
A 93/2023. (IV. 27.) sz. kt. határozat 2. sz. melléklete 
helyébe, jelen határozat melléklete lép.  
 
Felhatalmazza a polgármestert a határozat melléklete 
szerinti ingóságok térítésmentes tulajdonba adásáról szóló 
szerződés aláírására. 
 
Határidő: a szerződés aláírására azonnal 
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Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 
 
 

I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehaj-
tásáról, a két ülés között történt fontosabb esemé-
nyekről, tanácskozásokról 

 
NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Csepreghy Elemér  
         polgármester 
 
C s e p r e g h y   Elemér polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valaki-
nek kérdése, véleménye?  
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Határozatok végrehajtása  
 

242/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az 50/2023. (III. 02.), 112/2023. (IV. 27.), 
122/2023. (V. 25.), 192/2023. (VI. 13.) sz. kt. határozatok 
végrehajtásáról, a polgármester és alpolgármester két ülés 
közötti tevékenységéről szóló beszámolókat elfogadja.  

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A 16. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „Dr. Biedermann Viktor fogorvos rendelési idő módosítása” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, kérem javasla-
tukat ismertetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra ja-
vasolja a Képviselő-testületnek.  
 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot mellékleté-
vel együtt elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Fogorvos feladat-ellátási szerződés módosítása  

243/2023. (IX. 21.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Dr. Biedermann Viktor Bolivár fogorvos feladat-
ellátásra 2012. december 27. napján kelt feladat-ellátási 
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szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal mó-
dosítja. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés 
módosításának aláírására. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Csepreghy Elemér polgármester 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: Javaslom a 17. sz. előterjesztés tárgyalását, 
mely „a lakásrendelet módosítása” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismer-
tetni.  
 
K á l m á n András képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta 
az előterjesztést és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
 
Z á b r á k Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság is meg-
tárgyalta az előterjesztést és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek. 
 
C s e p r e g h y Elemér polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki a rendelet-tervezetet elfogadja, 
szavazza meg. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megal-
kotta a (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
 

19/2023. (IX. 26.) sz. önkormányzati rendeletet  
 
az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek 
bérletéről és elidegenítéséről, valamint a bérleti díjakról 
szóló 18/2008. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról. 
 
A rendelet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete. 

 
C s e p r e g h y    Elemér polgármester: A 19. sz. előterjesztés tárgyalását javaslom, 
mely „A Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és Kalocsa Róza Művelődési Központ klíma 
beszerzésének engedélyezése” tárgyában készült.  
 
Az előterjesztést mindkét önkormányzati bizottság tárgyalta, kérem javaslatukat ismer-
tetni.  
 
Z á b r á k    Istvánné képviselő: Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság meg-
tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek.  
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